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Перестрілка в ТРЦ у Білій Церкві: поранено громадянина РФ

В одному зі спортивних клубів торговельно-розважального центру в Білій Церкві 18
березня 2025 року сталася перестрілка. Унаслідок інциденту було поранено
громадянина Російської Федерації чеченського походження.

Про це пише KyivRegion.

За наявною інформацією, цілком може йтися про представника родини
Абдуразакових – структури, яка роками вела бізнес-діяльність в Україні. Ця особа
напряму пов’язана з компанією «Бегленд», яка вже понад 20 років діє на
українському ринку. Підприємство зареєстроване в Білій Церкві ще у 2002 році як
спільне ірано-українське, засновниками якого стали громадянин РФ Муса
Абдуразаков та іранська компанія «Раззаг Калає Тебріз». Основний вид діяльності –
виробництво поліетиленової тари, зокрема сміттєвих мішків.

У 2016 році з’являється нова юридична особа – ТОВ «Бегленд». Спочатку її очолює
сам Муса Абдуразаков, а згодом власність переходить до його сина. У 2019 році ще
один представник родини – Темірлан Абдуразаков – реєструє компанію «Бегленд
Плюс» вже на території Чеченської Республіки (РФ).

Після початку повномасштабного вторгнення у 2022 році Абдуразакови залишили
територію України. У січні 2024 року його частка в компанії була переписана на
громадянок України – Тетяну Костюченко та Наталію Ковальчук. Відсутність будь-якої
публічної інформації про цих осіб викликає підозри в тому, що вони є лише
номінальними власниками.

Постає логічне питання: як Абдуразаков, який залишив Україну після початку
повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 року, знову з’явився на її території у
2025-му? Яким чином він перетинає кордон і з якою метою прибув, якщо його
родина та бізнес-партнери перебувають у РФ?

Ідеться не просто про громадянина Росії, а про особу з тривалими зв’язками в Ірані
та Чечні, яка безперешкодно пересувається Україною під час воєнного стану. Це
викликає ще серйозніше питання: як в таких умовах продовжує функціонувати
бізнес, що сягає понад сотню мільйонів доларів, попри очевидну близькість до
середовищ, пов’язаних із державою-агресоркою? Ба більше, постає питання: куди
йдуть доходи від цього бізнесу?

В умовах війни наявність таких схем може становити пряму загрозу для безпеки
нашої держави. «Бегленд» – лише один з прикладів того, як тіньові структури з
російсько-іранським слідом можуть продовжувати діяти в Україні, маскуючи
реальний контроль за змінами у реєстрах, але зберігаючи вплив і фінансові потоки.

Щобільше, коли підприємство роками показує сотні мільйонів гривень обороту, але
при цьому «ледь зводить кінці з кінцями» на папері – це вже не бізнес, а театр
абсурду.

У 2023 році «Бегленд» задекларувала 280,6 млн грн доходу, а прибуток склав усього
7,9 млн. У 2024 році – 278 млн грн обороту, але прибуток ще мізерніший – 4,2 млн. У
66 разів менше! Чим не класика тіньових схем? Гроші є, а податків – немає.

І, як вишенька на торті: за відкритими даними, щодо компанії вже ведуться
кримінальні провадження. Зокрема, за фактами ухилення від сплати податків до
державного бюджету України.

І це не просто «помилки у звітності» – це збитки нашої держави на десятки мільйонів
гривень.
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